

提前谋划、精准对接、有序推进,推介374个重点招商项目 2017海南综合招商活动蓄势待发

本报海口6月6日讯(记者杨艺华 通讯员杨毅 范利锋)记者今天从省商务厅获悉,6月27日将要启幕的2017海南综合招商活动,目前已进入准备工作的最后“冲刺阶段”。据统计,经初步审核已落实签约项目189个,协议投资额2919亿元。目前,签约项目还在继续跟进落实当中。

据省商务厅相关负责人介绍,今年的综合招商活动准备充分、内容丰富,其中包括全省各市县主办的20场综合招商和项目考察活动,省直部门主办18场产业专题招商活动和人才招聘会,省商务厅主办中央企业、境外企业和台湾企业3场合作交流会,以及全省投资推介会暨项目签约仪式和原生态文化艺术展示活动。

与此同时,今年的“综合招商

火星探测器 2020年在文昌发射

据新华社北京6月6日电(记者李松 白国龙)在2017年全球航天探索大会上,中国载人航天工程办公室副主任杨利伟等业内人士接受记者采访时表示,中国深空探索的脚步从未停止,看点频出。

据了解,我国首次火星全球遥感与区域巡视探测任务已正式立项,计划于2020年七八月间在中国文昌航天发射场,由长征五号运载火箭将火星探测器直接送入地火转移轨道,火星探测器巡航飞行约7个月后被火星捕获,一次实现“环绕、着陆、巡视”3个目标。

2017年高考今开考

本报海口6月6日讯(记者陈蔚林 通讯员高春燕)高考大幕将于明天拉开。今年,我省普通高考报名人数共计57660人,全省共设19个考区。为帮助考生发挥出最佳水平,省考试局今天发布了高考考前温馨提示。

省考试局提出,考生应该提前到所在考点熟悉考试环境,并确认自己所在的考场位置;要落实出行方式和交通路线,科学合理安排出行路线,保证提前到达考点。特别是近日海南出现高温天气,也可能出现雷雨、暴雨天气,请考生和家长要及时关注天气变化。

(相关报道见A02版)

海南省司法厅 2017年国家司法考试公告

依据司法部第172号公告,2017年国家司法考试于9月16日和17日进行。海南省2017年国家司法考试设海口和三亚两个考区。凡在海南省报名人员必须于2017年6月15日至7月4日,登录司法部报名网站(<http://www.moj.gov.cn/>)进行网上报名、上传相片和网上支付报名费。网上报名时间截止后,不予补报名。

2017年国家司法考试具体报名政策和要求详情请分别登录司法部网站(<http://www.moj.gov.cn/>)和海南司法行政网(<http://justice.hainan.gov.cn/>)查询。

2017年6月7日

我省积极推动国际航线开通,拉动入境游市场快速增长 前4月我省过夜外国游客同比增七成

本报海口6月6日讯(记者邵长春 赵优)年初以来,专门从事接待境外游客的外语导游小赵明显忙了起来,往海口美兰国际机场跑的次数也越来越多,常常是刚安排好一拨客人,又要赶着去接另一拨,“海南的国际航线多了,外国游客也就跟着多起来啦!”

省旅游发展委员会的统计数据

显示,今年前4个月我省累计接待入境过夜游客35.59万人次,同比增长53.1%;其中外国游客25.3万人次,同比增长70%,4月当月同比增长更

是高达81.8%。

而入境过夜游客的增长显然同我省国际航线航班的增长密切相关。据初步统计,今年前5个月全省境外航线航班起降近6000架次,同比增长37%,境外航线旅客吞吐量近70万人次,同比增长超65%。

其实,这样可喜的变化早在去年就已出现,省旅游委有关负责人表示,随着一批境外航线的开通,在2013年、2014年、2015年连续三年入境游接待量下滑的不利局面下,经

过全省上下的齐心协力,去年海南入境游成功止跌回升,并在多个客源市场取得不俗的成绩。

据介绍,为推动与有关国家互联互通,助力海南参与“一带一路”建设,我省制定了包括航线开通在内的对外交往计划,并通过省级领导出访予以推动。

同时,去年省民航办还整合各级民航客运财政补贴政策,出台相关办法,有效促进了我省民航客运特别是境外航线航班的发展。

下转A03版▶

各地区各部门落实省政府办公厅 通知要求,积极做好防暑防火工作 同心抗高温 互助送清凉

本报海口6月6日讯(记者梁振君)针对近几日我省气温居高不下的天气,各地区、各部门和相关单位认真按照省政府办公厅印发的紧急通知的要求,积极做好高温天气防暑防火工作,有效预防中暑事件及高温天气引发的火灾事故,切实维护人民群众生命财产安全。

省政府办公厅昨日发出《关于做好当前高温天气防暑防火工作的紧急通知》,要求各级政府及相关部门高度重视防暑防火工作,加强建筑施工安全、高温天气下交通运输和游客安全以及渔港渔船防安全的管理,扎实做好学校防暑降温工作,抓好电力迎峰度夏工作,做好防暑降温工作责任落实情况的监督检查,切实维护人民群众生命财产安全。

开展高温施工安全专项检查及消防安全专项整治,交警头顶烈日加强安全检查以防止车辆高温发生自燃、爆燃等事故,供电部门执行错峰用电、爱心企业在路口为行人架起了遮阳伞、学校给学子们送绿豆汤和水果以消暑解热……连日来,我省各级政府及相关部门和单位切实把防暑防火工作作为当前的重要工作来抓,明确责任及任务,积极采取有效措施,推动用人单位认真做好夏季防暑防火工作。重点行业部门要根据各自职责,加强对渔船、建筑工地等露天作业场所,环卫、交通、特种设备等高温作业岗位,老人、幼儿等重点人群的夏季防暑措施落实情况的监督检查,防止中暑和火灾事件发生。

时值高考,各市县教育部门提前准备了防暑降温预案,积极采取有效措施,尽力为考生创造良好的考试环境。

面对当前严峻的消防安全形势,省公安厅紧急部署开展消防安全专项整治工作,加强对全省大型城市综合体、高层和地下建筑、农贸等专业市场、宾馆酒楼、“三合一”等重点场所和消防安全重点单位的消防安全检查,及时消除各类火灾隐患。

下转A03版▶

H短评

高温应对彰显以人为本

■袁锋

近日,滚滚热浪袭击琼岛,气温居高不下,省政府办公厅发出做好防暑防火工作的紧急通知,各级政府及相关单位积极采取有效措施,传递出了脉脉温情,体现出了人文关怀。

高温给我省带来的影响波及方方面面。高温所致职业性中暑也已明确列入《职业病分类和目录》,高温天气逐渐需要被作为一种自然灾害来认识、防御和应对。此次高温过程中,各级政府各司其职、积极应对,相关单位细化落实、措施得力,既展现出了民本思想、民生情怀,也是安全观念、防范意识更新升级的结果。

落实防暑防火措施,政府应当加强监督、执法,相关单位也要更积极主动地承担社会责任。只有提供更人性化的对策,提高城市公共服务能力,形成规范有效的应急抗灾管理体系,才能应对极端高温带来的考验。

下转A03版▶



活动期间,省商务厅还将与省对外经济发展促进会主办“2017海商大会暨首届世界海商精品博览会”,还将与省科技厅、省教育厅主办首届“海南高新技术产业及创新创业博览会”。今年以来,省直相关部门、各市县

总额97.82亿元,是去年的1.6倍。

据不完全统计,共有15个市县委书记、18个市县县长主持召开专题会议,研究综合招商活动相关事宜,许多市县“一把手”亲自带队赴省外开展项目对接洽谈,落实签约项目。同时,相关部门和市县还纷纷借助津

洽会、屯昌农博会等省内外活动平台开展点对点招商。

借助博鳌亚洲论坛年会平台,我省通过举办省府商务早餐会、2017博鳌健康论坛、2017博鳌健康产业论坛等相关活动进行招商,并利用论坛的各种活动间隙开展“靶向对接”。年会期间各单位共与200多家企业进行了联系和沟通,与60多名机构和企业负责人进行了项目对接洽谈,签订合作备忘录6份,达成投资合作意向30多个。

为提高活动实效,吸引企业了解海南、关注海南、投资海南,5月18日,省商务厅等12个厅局还在北京举办10场重点招商项目发布会,预热效果明显,邀请北京及周边地区93家企业参加,洽谈292个投资项目,达成投资合作意向66个。

怎样打造具有海南特色的人才高地?怎样聚天下英才而用之?怎样最大幅度激发人才创新创造创业活力?习总书记的重要指示为我们指明了方向。中央《关于深化人才发展体制机制改革的意见》又对破除束缚人才发展的思想观念和体制机制障碍提出了具体要求。海南必须因地制宜,抓好贯彻落实。

2017年5月,在深入调查研究、广泛征求意见、凝聚多方共识的基础上,省委正式出台了《关于深化人才发展体制机制改革的实施意见》,围绕改革人才管理体制和创

新人才引进、培养、评价、流动、激励、保障机制等7个方面,提出了22条改革举措、150多项改革要求。

“人才改革22条”也成为海南历史上含金量最高、份量最重的人才改革政策。

《实施意见》的制定,是我省继2003年制定《关于实施人才强省战略的决定》、2010年制定《海南省中长期人才发展规划纲要(2010-2020年)》之后,在人才发展上又一具有标志性意义的重大举措,标志着我省人才发展和人才工作站到新的历史起点上,进入了全面深化改革开放的新时期。

下转A03版▶

加快建立集聚人才的体制机制

■海组轩

4月下旬,省第七次党代会胜利闭幕。会议提出要充分发挥“三大优势”,聚力实现“三大愿景”,加快建设经济繁荣、社会文明、生态宜居、人民幸福的美好新海南。由此,吹响了海南新征程的号角。

人才聚,事业顺,海南兴。建设美好新海南,关键在于建设一支规模宏大、结构合理、素质优良的人才队伍。2013年4月,习近平总书记在作出建设美好新海南的重要指示时,就谆谆告诫我们,要以更加开阔的胸襟,在人才培养、引进、使用上大胆创新,努力让各类人才留得住、

用得好,使海南成为人才荟萃、技术创新之岛;要继续完善政策措施,调动更多高层次人才和急需紧缺人才以多种形式为海南发展服务。这些关于人才工作的重要指示,为海南人才发展指明了方向。

建省办经济特区特别是国际旅游岛建设上升为国家战略以来,我省人才队伍建设取得长足发展,人才总量由2010年的82.88万人增加到2015年的128.93万人,5年增长了55.5%。但同时,由于人才基础、产业特点特别是欠发达省情等因素,人才总量不足、高层次人才匮乏、人才创新能力不强等问题都比较突出,人才问题已然成为国际旅游

岛建设最短的“短板”和最大的“瓶颈”制约。

怎样打造具有海南特色的人才高地?

怎样聚天下英才而用之?

怎样最大幅度激发人才创新创造创业活力?

习总书记的重要指示为我们指明了方向。中央《关于深化人才发展体制机制改革的意见》又对破除束缚人才发展的思想观念和体制机制障碍提出了具体要求。海南必须因地制宜,抓好贯彻落实。

2017年5月,在深入调查研究、广泛征求意见、凝聚多方共识的基础上,省委正式出台了《关于深化人才发展体制机制改革的实施意见》,围绕改革人才管理体制和创

新人才引进、培养、评价、流动、激励、保障机制等7个方面,提出了22条改革举措、150多项改革要求。

“人才改革22条”也成为海南历史上含金量最高、份量最重的人才改革政策。

《实施意见》的制定,是我省继2003年制定《关于实施人才强省战略的决定》、2010年制定《海南省中长期人才发展规划纲要(2010-2020年)》之后,在人才发展上又一具有标志性意义的重大举措,标志着我省人才发展和人才工作站到新的历史起点上,进入了全面深化改革开放的新时期。

下转A03版▶

李军主持召开省人才工作领导小组会议 研究制定海南引才新政

件。会议对文件进行了审议,与会人员展开深入讨论,提出意见建议,决定修改后提交省委常委会、省政府常务会议审议。

李军指出,研究制定海南引才新政,既是落实中央有关人才工作最新要求的具体行动,也是贯彻落实省第七次党代会精神的重要举措。

近日,针对我省人才引进工作,省委书记刘赐贵、省长沈晓明专门作出指示,要求发挥相对优势,出台引才新政,大力引进急需紧缺的高层次人才。有关部门根据指示精神

研究起草了我省引才新政有关文

件。会议对文件进行了审议,与会

人员展开深入讨论,提出意见建议,

决定修改后提交省委常委会、省

政府常务会议审议。

省委常委、常务副省长毛超峰,

省委常委、组织部长王瑞连出席

会议。

近日,针对我省人才引进工作,

省委书记刘赐贵、省长沈晓明专门

作出指示,要求发挥相对优势,

出台引才新政,大力引进急需紧缺的高

层次人才。有关部门根据指示精神

研究起草了我省引才新政有关文

件。会议对文件进行了审议,与会

人员展开深入讨论,提出意见建议,

决定修改后提交省委常委会、省

政府常务会议审议。

省委常委、常务副省长毛超峰,

省委常委、组织部长王瑞连出席

会议。



东方工业 环保升级

日前,东方市工业

园区,工人们正在焊接

环保改造项目的设备。

据悉,园区企业大

力提高环保改造力度,

增建催化裂化装

置和硫磺回收装

置综合烟气脱硫脱硝设施,

每年产生再生烟气、烟尘排

放将大幅度减少。

本报记者 李英挺 摄

海口升级改造39家农贸市场 和“暗脏臭”再见 迎“新亮美”登场

A02

31名遭关押 中国公民获释回国

青瓦台揪出“萨德” 瞒报事件幕后黑手

B04

